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Η προσχολική αγωγή διαδραματίζει ένα πολύ σημαντικό ρόλο στη ζωή του μικρού

παιδιού. Στόχος των γονέων αλλά και των παιδαγωγών είναι να βοηθήσουν το παιδί

να μεταβεί ομαλά από το προστατευτικό περιβάλλον του σπιτιού και να

προσαρμοστεί σε ένα νέο περιβάλλον, αυτό του παιδικού σταθμού. Από το 1986 που

λειτουργήσαμε για πρώτη φορά, επιθυμία μας ήταν να προσφέρουμε στο παιδί ένα

δεύτερο σπίτι, ένα «σπιτικό», τόσο ζεστό και συναισθηματικά πλούσιο, που να

καλύπτει τις ανάγκες του παιδιού σε όλους τους τομείς: γνωστικό, γλωσσικό,

κινητικό, ψυχοκοινωνικό, συναισθηματικό.

Η εμπειρία και οι γνώσεις μας σε συνδυασμό με την αγάπη μας και τον ενθουσιασμό

μας για αυτό που κάνουμε, γίνονται οδηγοί μας για να διευκολύνουμε το κάθε παιδί

να αξιοποιήσει το δυναμικό χαρακτήρα του και τα ταλέντα του. Σκοπός μας είναι

να αγκαλιάσουμε το κάθε παιδί ξεχωριστά αλλά και όλα μαζί με τις φτερούγες μας,

και να το κάνουμε να νιώσει ασφάλεια μέσα από την οποία θα κάνει δειλά-δειλά τα

πρώτα του βήματα αρχικά στη μικρότερη ομάδα, και μετέπειτα στην ευρύτερη

ομάδα.

Η συνεργασία μας με εξειδικευμένο προσωπικό και την διεπιστημονική ομάδα

εξασφαλίζουν στο παιδί αφθονία γνωστικών ερεθισμάτων, αλλά και ευκαιρίες για

ουσιαστική επαφή με τα υπόλοιπα παιδιά και τους ενήλικες. Φροντίζουμε να

είμαστε μια σταθερή συναισθηματική βάση για το παιδί παρέχοντάς του ευκαιρίες

για την ολόπλευρη ανάπτυξή του μέσα σε ένα δημιουργικό πλαίσιο. Στις καινούριες

μας εγκαταστάσεις υπάρχουν ειδικά διαμορφωμένοι χώροι στους οποίους μπορεί το

παιδί να προσλάβει ερεθίσματα, να τα επεξεργαστεί, να τα εξελίξει. Οι αίθουσές                                                page 1 / 2



μας είναι φωτεινές, γεμάτες χρώματα. Το παιδαγωγικό υλικό που υπάρχει σε αυτές

είναι προσεχτικά επιλεγμένο σύμφωνα με τις εξελικτικές ανάγκες του παιδιού. Ο

κήπος μας είναι διαμορφωμένος έτσι ώστε να μπορούν να παίζουν τα παιδιά

ελεύθερα, αλλά παράλληλα με υψηλή επιτήρηση.
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